VIA A NERRIMA UIMERNOST
PROGVICOVANI

Firma dodala v pracovni dny (PO-PA) celkem 7,5 kg ovoce. Kolik
ovoce dodala za mésic (4 tydny)?

Dva traktory zoraji pole za 6 hodin. Za jak dlouho by stejné pole
zoralo pét traktord?

‘Auto spotfebovalo na 100 km 5,6 litri benzinu. Kolik litrd
benzinu spotfebuje auto na 270 km?

Zasoby brambor by staily 8 lidem na 66 dni. Na kolik dni by
brambory vystacily pro 6 lidi?

ODPOVED:




Krmivo hv staﬁlla péti | koﬂcém na dva tydny. Kolika ko¢kam by

Na 12 m stény je patfeba 6 l@ barw Celé sténa méfi 20 m, kolik
barvy budu potiebovat na celou sténu?

Vlak jedouci primérnou rychlosti 100 km/h ujede trasu za 30
minut. Za jak dlouho by ujel stejnou trasu rychlosti 120 km/h.




